



关注人防  
关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

# 我市化解过剩产能项目通过验收

为全省首个通过验收项目

本报讯(记者 黄柱 特约记者童金健 通讯员 钟晓阳)8日,赤壁闽发建材有限公司淘汰钢铁产能60万吨获省钢铁行业化解过剩产能检查组验收。这是湖北省首个通过验收的化解过剩产能项目,标志着我市供给侧结构性改革取得新进展。

赤壁闽发建材有限公司由民营

企业家合资投建,2004年建成投产,设计年产能60万吨,主要生产线材、圆钢等建筑用钢材,高峰时企业年产值上十亿元,员工近500余人。根据国家钢铁去产能相关政策,今年4月,闽发建材被列入全省钢铁去产能对象。通过多次协调和沟通,该企业主动申请拆除设备,去除产能。

与此同时,我市及赤壁相关部门积极协助做好企业员工的安置等工作,帮助企业进行招商、盘活资产,鼓励企业向绿色、科技行业转型发展。8月底,闽发建材已顺利拆除全部生产设备及生产线,化解过剩产能60万吨,率先在全省完成钢铁行业化解过剩产能目标任务。

## 手机轻点可直接@国务院

“简政放权”请您建言

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 柯莹)手机轻扫二维码,下载客户端,点开互动平台,零距离国务院听您建言献策,表达心声……连日来,市政务服务大厅一楼大厅“我来@国务院”宣传页前,出现办事群众纷纷拿起手机扫码互动的一幕。

目前,按照国务院和省政府政务办统一安排,“简政放权,我来@国务院”新媒体互动线下推广活

动在我市各级政务服务大厅如火如荼进行。该活动旨在有效助力深化简政放权、放管结合、优化服务改革,充分征求广大网民关于推进简政放权的意见建议。为做好该项新媒体互动活动,市政务服务大厅摆放了宣传展示架,张贴了宣传海报,在窗口前台摆放了宣传桌牌,并在市、县(市区)两级政务服务中心官方网站

提供客户端下载业务。

今年以来,我市政务服务在推动“放管服”改革工作上大胆创新,推陈出新。市政务服务大厅推出“六个一”服务,提倡服务项目“一应俱全”,办事流程“一目了然”,接待群众“一脸微笑”,限时办结“一诺千金”,办事过程“一清二白”,简化程序“一路绿灯”,多渠道多措施地提升效能服务群众。

## 欠债不还,崇阳法院悬赏找“老赖”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 黄益民 甘源)一批“老赖”长期欠债不还,近日,崇阳县人民法院首次公布“老赖”名单并发布了悬赏公告。

崇阳县人民法院首次发布悬赏公告,追查10名与崇阳县国有资产管理公司产生金融借款合同纠纷的

“老赖”。这10人长期不履行生效法律文书确定的义务,规避执行,其中欠款最多的达20多万元。

此次悬赏公告将持续一个月,公告明确,对提真实有效供线索的举报人,将按照追回欠款数额的5%给予奖励,并对举报人的身份进行保密。

据介绍,公告发布第二天,就有一名被执行人的亲属敦促被执行人到法院履行了还款义务,随后,该被执行人信息被删除。崇阳县人民法院将进一步加大执行力度,对悬赏公告期满的“老赖”,法院将依法移送公安机关,追究相关的刑事责任。

100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖:30—100元

## 农科迷 田间蛙 地头蚕

——记通城县农业局总农艺师吴杰

□记者 葛利利

“低头是稻穗,昂头是稗子”,这是扎根田间地头的老农们耳熟能详的一句俗语,也是吴杰再熟悉不过的工作环境,更是他将毕生精力投入农业科技研究工作的真实写照。20多年来,这位通城县农业局总农艺师,默默地埋首田间,辛勤工作,就像一株株饱满而结实的水稻一样,收获着沉甸甸的果实。

### “农科迷”的田坎梦

11月3日下午,记者来到通城县农业局。在众人的指引下,记者看到了穿着套鞋,提着红桶正调配鼠药的吴杰。说明来意后,吴杰并未放下手中活,而是请记者等待,自己将鼠药调配完成后,才回到办公室。

十多分钟后,鼠药配完,吴杰终于得空接受了采访。别看吴杰皮肤黝黑,衣服不起眼。他可是华中农业大学毕业的高材生。1988年,吴杰从华中农业大学毕业后,怀揣着要让更多人吃饱饭的梦想,开始了自己的农业科研生涯。

不曾想到,他这一干就是二十多年,多年来,他带领植保、种植业干部职工,不论风雨,不论烈日,跋山涉水,赤脚下田,查病虫,统数据,观察病虫发育

进度,研究作物生长规律和作物需肥规律,研究不同栽培方式,并应用于生产实际中。日复一日,年复一年,他以顽强的毅力和执著的精神攻克了一个又一个技术难关,培育了一个又一个优良稻种。同事都喜欢称他是“农科迷、田间蛙、地头蚕”。

### 病虫害的“克星”

谈起农业,吴杰总有说不完的话。2004年,通城塘湖镇有农田发生细菌性条斑病,按照农业检疫条例要求对周边农田产物全部铲除。听说要铲除自己的农作物,农民急的睡不着觉,一遍遍地询问吴杰怎么办?吴杰立即将情况向县委县政府汇报,并及时对发病田块采取综合防治措施进行灭除。经过两个月的时间,吴杰和同事们终于把病虫害控制住,挽救了农民的损失。

在田间地头和农民打交道后,吴杰发现很多农民对于病虫害总是束手无策,没有通过技术和知识来应对。于是2005年,吴杰在通城成立第一家农民植保协会,把专家与农民会员组织在一起,面对面的教与学,指导会员开展病虫防治,由会员指导农户科学防治。现在很多会员成为行业“土专家”,农民都

跟着学。现在农村植保协会会员发展到5000多人,这一作法得到省农业厅充分肯定,并在全省推广。同时,他还组建第一支专业病虫害机防队,并逐渐在全县扩大并推广,现在机防面积占60%以上,为防控我县重大病虫起到主力军的作用。

### 撒播科技的“老黄牛”

2004年,通城县的油菜生产都是移栽,产量约100斤/亩左右。吴杰发现通过直播技术种植的油菜产量更高,于是向农民们大力推荐。农民们试了直播技术后,第二年油菜产量高达200斤/亩以上。如今,通城县油菜直播面积在5万亩以上。

2015年,通城县五里镇黎明海找到了吴杰,请求技术支持。28岁的黎明海是一个新型农民,他从未种过地,却投入了所有资金,承包了300亩地,想种稻谷。黎明海这一举动,遭到了家里长辈们一致反对。可吴杰却支持黎明海,教授他中稻再生稻高产技术,帮助黎明海播种。当年的8月6日稻田收割时,黎明海种植的稻田产量高达1200斤/亩,几个月后的再生稻亩产也达到800斤/亩。一种两收,黎明海300亩稻田挣了



10多万,黎明海的父亲彻底服了儿子。第二年,全家上阵帮助黎明海种植中稻再生稻。

20多年来,吴杰主持的农业推广示范项目先后获省农业丰收集体及个人三等奖一项,省重大科技成果奖一项,县科技进步三等奖一项,其中2007年稻飞虱综合防控研究项目获省科技成果奖。他推广各项栽培技术为农民增收在亿元以上,多次受到省、市、县有关部门的表彰和奖励,并获得市、县农业系统先进个人、优秀党员称号。

人才工作宣传月  
我身边的人才  
市委组织部 市委宣传部 香城都市报 主办